



В Оренбурге сотрудник охраны торгового центра предстанет перед судом за совершение преступления экстремистской направленности

Следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Оренбурга, уроженца Беляевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в 2013 году обвиняемый, придерживающийся националистических взглядов и выражающий неприязненное отношение к лицам неславянских национальностей, на своей странице в социальной сети «В Контакте» разместил для свободного скачивания книгу экстремистского характера, имеющую выраженную негативную оценку человека по признаку расы, национальности, происхождения, отношения к религии (принадлежности к людям неславянской национальности), побуждающие к агрессивным действиям в отношении представителей иной национальности (кроме русской).

В ходе следствия обвиняемый свою вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

22 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814075>